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1. Uwwgnuwgti, np tipb a-u, f-U U y-U Gnwuljwu wulyniuubp Gu, www

2 2 3
cos“a + cos ,B+cosy>z:

2. Uwuwgnwgt, np jwdwjwywu a >0, b > 0, ¢ > 0 hpwlwu pYtph hwdwp nbinh nwp.

a® b3 3
—+—+—=ab+bc+ca:
b c a

3. Swuwuh? prhyp wujwubtup htitmwppphp, Greb upw pninp pwuswuttpp vwpptp Gu L
wju pwdwuynwd £ 11111-h: Gl hGinwppphp pYLiph pwuwyp:

4. ABCD hwywuwpwupntt ubnwuhtu utipgéywé opswtwghdp €D upnitupp 2npwthnid £ M
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5. Npnob| 808° phyp 13-h pwdwubihu unwgywd Juwgnpnp:
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1. Guub| f:(0; +0) >R $niuyghwubipp, npnup  pwwpwpnud  Gu hGinlyw
wwydwuubiphu.

w) f(80) = 80,
80 80
@O+ f(3) £(5) = 160 FGon)

2. Uwwgnigbi, npn Va> b >0 pybph hwdwnp

3. Swuwuh? rhyp wujwubtup htwmwppphp, Greb upw pninp pwuwutbpp vwpptp Gu L
wju pwdwuynwd £ 11111-h: Gl hGinwppphp pYLiph pwuwyp:

4. A(9;-2;2), B(1;6;2) u C(—7;—2;2) ytwnbpp quuynid Gu Ynuph hhdph 2powtiwgsh
dpw, huy  M(4;V7-2;5) Ywp' upw Sunpnh Ypw:Swnb'p Ynup  Ynnduwh
dwybpunyeh dwybptup:

5. Tthgniya Wb € N, pun npnud a + 77b phyp pwdwuynid  79-h, huy (a + 79b) -u' 77-h:
Npnati| (a + b) -h thnppwagnyl wpdtipp:
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1. Guubp x=0 Ybwnw wupunhwwn wju niuyghwubpp, npnup pwywpwpnud Gu
hGunlyw| wwjdwuhu.
80-f(80-x)=f(x)+80-x:

2. Uwuwgnigbi|, np judwjwhwu v n =2 puwlwu pytph hwdwnp

2+1 33+1 nin+1
1+ + ++ |—<n+1:
2 3 n

3. Swuwuh? phyp wujwubtup htitmwppphp, treb upw pninp pwuswutbpp vwpptp Gu L
wju pwdwuynwd £ 11111-h: Gt hGunwppphp pYLph pwtwyn:

4. ABC hwywuwpwynnd Gnwuljwt ubpphtu Ywdwjwlwu P Ybwnhg BC, CA L AB
Ynnutpht rwpjwd Gt hwdwwywunwufuwuwpwnp PD, PE L PF ninnwhwjwgubnp:
Uwwgnigh, np

BD + CE + AF

PD+PE+PF:\/§:

5. thgntya Wb € N, pun npnud a + 77b phyp pwdwuynid k 79-h, huy (a + 79b) -u' 77-h:
Npnati| (a + b) -h thnppwagnyt wpdtipp:
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